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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εγκρίθηκε η χρηματοδότηση της πρότασης του Δήμου Τανάγρας για το έργο 

“Ανάπλαση του αύλειου χώρου του 1ου Δημοτικού Σχολείου Σχηματαρίου”, 

προϋπολογισμού 432.098,71 €, από το Ταμείο Ασύλου & Μεταναστευτικής 

Πολιτικής 

Την Τετάρτη 4 Μαΐου 2022, κοινοποιήθηκε στον Δήμο Τανάγρας η  Απόφαση 

με αρ. Πρωτ. 239797/ 29-4-2022, του Υπουργού Μετανάστευσης και Ασύλου, κ. Νότη 

Μηταράκη που αφορά την έγκριση χρηματοδότησης του Προτεινόμενου Έργου του 

Δήμου Τανάγρας με τίτλο: “Ανάπλαση του αύλειου χώρου του 1ου Δημοτικού 

Σχολείου Σχηματαρίου”. Το συγκεκριμένο έργο θα χρηματοδοτηθεί από το Ταμείο 

Αλληλεγγύης με το ποσό των 432.098,71 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και ο 

εκτιμώμενος χρόνος υλοποίησης του έργου θα είναι τέσσερις (4) μήνες από την 

υπογραφή της σύμβασης. 

Σύμφωνα με τη μελέτη της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου οι επεμβάσεις που 

προβλέπεται να γίνουν  είναι εργασίες οικοδομικών και αφορούν την αναβάθμιση του 

εξωτερικού χώρου του συγκροτήματος.  

Συγκεκριμένα, θα γίνουν καθαιρέσεις και αποξηλώσεις των υφιστάμενων στοιχείων με 

σκοπό την κατασκευή νέων. Οι αλλαγές που θα γίνουν αφορούν την κατασκευή δύο 

γηπέδων( ποδόσφαιρο και μπάσκετ), την διαμόρφωση του εξωτερικού χώρου με 

καθιστικά, παρτέρια και ζαρντινιέρες, την τοποθέτηση πέργκολας και γενικές εργασίες 

για τη σωστή λειτουργία του χώρου.  

Όλες οι εργασίες περιγράφονται αναλυτικά στην Τεχνική Έκθεση και θα γίνουν 

σύμφωνα με το αναλυτικό τιμολόγιο, τον προϋπολογισμό και τα αναλυτικά σχέδια και 

υπολογισμούς του μελετητή. 

Το έργο πρόκειται να εκτελεστεί με ανοικτό διαγωνισμό. 
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Ο Δήμαρχος Τανάγρας, Βασίλης Περγάλιας,  δηλώνει ότι: 

“Οι σύγχρονες εκπαιδευτικές διαδικασίες απαιτούν ελκυστικά, σύγχρονα, 

ασφαλή και λειτουργικά σχολεία. Με τέτοια έργα και παρεμβάσεις, ο Δήμος μας 

στηρίζει ουσιαστικά το Δημόσιο σχολείο κι αποδεικνύει καθημερινά έμπρακτα το 

σεβασμό του στις σχολικές κοινότητες και ιδιαίτερα στα παιδιά. 

      Με έργα, και όχι με λόγια, αποδεικνύουμε για ακόμη μια φορά ότι είμαστε δίπλα στα 

σχολεία μας, στην κοινή προσπάθεια εκπαιδευτικών και γονέων για ένα καλύτερο 

σχολείο για τα παιδιά μας. 

     Το έργο της “Ανάπλασης του αύλειου χώρου στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Σχηματαρίου”, 

προϋπολογισμού 432.098,71 € παράλληλα και με το εγκεκριμένο έργο: “Αναβάθμιση 

του 1ου Δημοτικού Σχολείου Σχηματαρίου”, προϋπολογισμού 188.494,20 €, που αφορά 

κυρίως επεμβάσεις στο σχολικό κτίριο και χρηματοδοτείται από την Περιφέρεια 

Στερεάς Ελλάδας,  αναμένεται να μεταμορφώσουν το σχολικό συγκρότημα, έτσι ώστε 

να γίνει σύγχρονο, ασφαλές, λειτουργικό και ελκυστικό για μαθητές και 

εκπαιδευτικούς.  

      Θέλω να ευχαριστήσω την Τεχνική υπηρεσία του Δήμου, η οποία γρήγορα και με 

αρτιότητα ολοκλήρωσε τη διαδικασία, προκειμένου να υποβληθεί η πρότασή μας και να 

εγκριθεί το έργο.  

Τον Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου, κ. Νότη Μηταράκη για την 

ανταπόκριση στο αίτημά μας με την άμεση έγκρισή του για χρηματοδότηση της 

πρότασής μας. 

Ο ρόλος της τοπικής αυτοδιοίκησης μπορεί και πρέπει να είναι ουσιαστικός. 

Είμαστε Δίπλα σας! Είμαστε Δίπλα στα παιδιά, τους γονείς, τους 

εκπαιδευτικούς, το βοηθητικό προσωπικό των σχολείων μας. 

Το αποδεικνύουμε στην πράξη καθημερινά και έτσι θα συνεχίσουμε!” 


